

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dot. postępowania przetargowego na: „Świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania, doręczania przesyłek pocztowych dla Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy” nr postępowania OOiOŚ.2630.1.2021

Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy z dnia 02.12.2021 r.

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o ponowną analizę i zmianę stanowiska dot. kar umownych

W treści Zamówienia w Załączniku nr 2 – postanowienia umowy - § 7 ust. 3 Zamawiający określa wysokość kar umownych. Zamawiający zwraca się o powtórny analizę przedstawionych kwestii w zakresie wysokości kar, rewizję stanowiska Zamawiającego w zakresie kar umownych poprzez wykreślenie bądź **zmniejszenie** wysokości kar, o których mowa w pkt 3 § 7

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kar umownych, o których mowa w § 7 ust. 3 Projektowanych Postanowień Umowy.

Było:

„3. Niezależnie od roszczeń odszkodowawczych, o których mowa w ust. 1 Zamawiający ma prawo do naliczenia następujących kar umownych:

- a) w przypadku wypowiedzenia Umowy z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 20% kwoty, określonej w §4 ust. 1,
- b) w przypadku niedotrzymania terminu dostarczenia przesyłek do siedziby Zamawiającego w terminie, określonym w §3 ust.5 Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 50 zł za każdy udokumentowany przypadek niedotrzymania terminu, chyba że Wykonawca udowodni Zamawiającemu, że nie ponosi odpowiedzialności za powstałe opóźnienie,
- c) w przypadku stwierdzenia, że Wykonawca lub podwykonawca nie spełnia obowiązku dot. zatrudnienia na umowę o pracę, o którym mowa w § 2 ust. 5, Wykonawca zapłaci karę w wysokości 1000,00 złotych za każdy stwierdzony przypadek,
- d) w przypadku niewykonania obowiązku dot. udokumentowania zatrudnienia na umowę o pracę zgodnie z brzmieniem § 2 ust. 6 i 7 Umowy, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 500,00 złotych .”

Jest:

„3. Niezależnie od roszczeń odszkodowawczych, o których mowa w ust. 1 Zamawiający ma prawo do naliczenia następujących kar umownych:

- a) w przypadku wypowiedzenia Umowy z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 10% kwoty, określonej w §4 ust. 1,
- b) w przypadku stwierdzenia, że Wykonawca lub podwykonawca nie spełnia obowiązku dot. zatrudnienia na umowę o pracę, o którym mowa w § 2 ust. 5, Wykonawca zapłaci karę w wysokości 500,00 złotych za każdy stwierdzony przypadek,
- c) w przypadku niewykonania obowiązku dot. udokumentowania zatrudnienia na umowę o pracę zgodnie z brzmieniem § 2 ust. 6 i 7 Umowy, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 250,00 złotych .”

Pytanie 2

W Załączniku nr 2 – postanowienia umowy - § 7 ust. 4 Zamawiający określa wysokość kary umownej: „Całkowita łączna odpowiedzialność Strony z tytułu kar umownych w związku z Umową jest ograniczona do wartości 25% całkowitego wynagrodzenia, o którym mowa w §4 ust. 1 Umowy”

Z uwagi na zbyt wygórowaną w ocenie Wykonawcy karę czy Zamawiający dopuszcza zmniejszenie tej kary do 5% wartości niewykorzystanego kontraktu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kar umownych, o których mowa w § 7 ust. 4 Projektowanych Postanowień Umowy.

Było:

„4. Całkowita łączna odpowiedzialność Strony z tytułu kar umownych w związku z Umową jest ograniczona do wartości 25% całkowitego wynagrodzenia, o którym mowa w §4 ust. 1 Umowy.”

Jest:

„4. Całkowita łączna odpowiedzialność Strony z tytułu kar umownych w związku z Umową jest ograniczona do wartości 12% całkowitego wynagrodzenia, o którym mowa w §4 ust. 1 Umowy.”

z up. BURMISTRZA

*mgr Joanna Kaźmierska
Sekretarz Gminy i Miasta*